

నమస్తే ఉదయం

తెలగు దినపత్రిక



తెలంగాణలో 3 రోజుల పాటు వర్షాలు

- బిఎంఓ హెచ్చరిక

హైదరాబాద్, (నమస్తే ఉదయం): తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఆదివారం (సెప్టెంబర్ 8) నుంచి తేలికపాటి నుంచి మోస్తూరు వర్షాలు వడే అవకాశం ఉంది. ఇక తెలంగాణలోని పలు జిల్లాల్లో సెప్టెంబర్ 08, 09, 10 తేదీల్లో అతి భారీ వర్షాలు వరుసగా వైదారబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. ఆయా జిల్లాలకు అరేబిక్ సాగరం నుంచి జారీ చేసింది. తెలంగాణలో మరో మూడు రోజుల పాటు మోస్తూరు నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడనంతో పాటు ఉపరితల ఆవర్తన ప్రభావం కొనసాగుతోందని బిఎంఓ వెల్లడించింది.



డేంజర్ జోన్ లో ఖమ్మం

◆ మరోమారు మున్నేరుకు వరద హెచ్చరిక
ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 8 (నమస్తే ఉదయం): ఎగువ ప్రాంతాల్లో కురిసిన వర్షంతో ఖమ్మంలోని మున్నేరుకు వరద ప్రవాహం పెరుగుతోంది. ప్రస్తుతం ప్రవాహం 16 అడుగులకు చేరడంతో అధికారులు మొదటి ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేశారు. 24 అడుగులకు చేరితే రెండో ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేయనున్నారు. అధికారులు వరద ప్రభావిత కాలనీల్లోని బాధితులను పునరావాస కేంద్రాలకు తరలిస్తున్నారు. ఖమ్మం మున్నేరు పరివాహక ప్రాంతం డేంజర్ జోన్ లో ఉంది. ఎగువ ప్రాంతాల్లో కురుస్తున్న వర్షాల నేపథ్యంలో ఆదివారం అర్ధరాత్రికి మళ్ళీ వరద వచ్చే అవకాశం ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో రెండు రోజుల పాటు వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో రోడ్లన్నీ భాక్ చేయాలని ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఖమ్మంలోని వరద ప్రాంతాల్లో నేడు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి పర్యటించనున్నారు. 16వ డివిజన్ దంపాలపురం, తిరుమలాయ సాంఠి, రాకాసి తండాలో పరిస్థితులను ఆయన పరిశీలించనున్నారు. వరద బాధితులకు నిత్యావసరాలు పంపిణీ చేయనున్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన పునరావాస కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షించనున్నారు. శనివారం రాత్రి మున్నేరు ముంపు ప్రాంతాల్లో

ఎవరుపడితే వారు జర్నలిస్ట్ అవతారం

- ◆ ఏదిపడితే అది యూట్యూబులో ప్రచారం
- ◆ అసలు జర్నలిస్టులో ఎవరే తల్లండి
- ◆ పార్టీ బాకా పత్రికల జర్నలిస్టుల గురించి ఆలోచించాలి
- ◆ జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ కట్టుబడి ఉంది
- ◆ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ సాసైటీకి స్టేల్ అప్పగించి
- ◆ రవీంద్ర భారతి కార్యక్రమంలో పెత్తన అత్తున జర్నలిస్టుల హాజరు



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 8 (నమస్తే ఉదయం): ఎవరుపడితే వారు జర్నలిస్టులుగా అవతారమెత్తి, జర్నలిస్ట్ పుత్రిక కళకంకగా మారారని, అంటి వారిని దూరం పెట్టాలని బాధ్యత అసలు జర్నలిస్టులపై ఉందని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. జర్నలిస్టులకు, వారి ప్రయోజనాలకు తాము పుత్రిక కాదని,

అంటే ఎవరు జర్నలిస్టులో తెలియని పరిస్థితి ఇప్పుడు దాపురించిందని అన్నారు. జవహర్ లాల్ నెహ్రూ హౌసింగ్ సొసైటీకి ఇళ్ల పట్టణ పంపిణీకి సంబంధించిన అధికారిక పత్రాలను

ఆదివారం రవీంద్రభారతిలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జర్నలిస్టులకు ప్రభుత్వం నుంచి అధికారికంగా పట్టా పత్రాలను అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... కొంతమంది జర్నలిస్టులు రాజకీయ పార్టీలకు కార్యకర్తలుగా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆరోపించారు. జర్నలిస్టులు హద్దులు దాటి వ్యవహరించకూడదని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, పొన్నూరి ప్రభాకర్, ఎంపీలు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, అనిల్ కుమార్ యాదవ్, సీఎం సలహాదారు వేం సరేందర్ రెడ్డి, మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జీహెచ్ఎంసీ మేయర్ గద్దాల విజయలక్ష్మి, జర్నలిస్టు సంఘాల నాయకులు, అధికారులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం మాట్లాడుతూ... కొంతమంది జర్నలిస్టులు చీఫ్ మినిస్టర్ ను చీఫ్ మినిస్టర్ అంటూ కుర్చీకు ఉన్న గౌరవం పొగొడుతున్నారు. వ్యక్తి నచ్చక పోవచ్చు వ్యవస్థలో గౌరవప్రదమైన పదవికి విలువ ఇవ్వాలి. **మిగతా.. 2లో**

తెలంగాణ ఉద్యమంలో ప్రజా కవి కాళోజీ స్ఫూర్తి

◆ బిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్
హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 8 (నమస్తే ఉదయం): ప్రజాకవి, పద్మవిభూషణ్ కాళోజీ నారాయణరావు జయంతి (సెప్టెంబర్ 9) సందర్భంగా వారి సేవలను బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ స్మరించుకున్నారు. ప్రజాపక్షం నిలిచి ధిక్కారమే జీవితంగా స్ఫూర్తిపొందే ప్రజాకవి కాళోజీ గడిపిన మానవతావాది కాళోజీ, అని కేసీఆర్ కొనియాడారు. పుట్టుక... చావుల మధ్య బతుకంతా తెలంగాణ కోసమే అర్పించిన అక్షర తపస్వి కాళోజీ అని కీర్తించారు. తెలంగాణ **మిగతా.. 2లో**



సురేందర్ రెడ్డిది ముమ్మాటికీ ఆత్మహత్యే

- ◆ రుణమాఫీ కాకపోవడం వల్లనే బలవంతుడనా
- ◆ బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరిష్ రావు ఆరోపణ

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 8 (నమస్తే ఉదయం): మేధుల్ వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయం ఎదుట ఆత్మహత్య చేసుకున్న సురేందర్ రెడ్డిది ఆత్మహత్యే కాదు.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హత్య అని సిద్ధిపేట ఎమ్మెల్యే హరిష్ రావు పేర్కొన్నారు. రైతు రుణమాఫీకి సంబంధించిన అంశంపై హరిష్ రావు తెలంగాణ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడారు. రైతు రుణమాఫీ విషయంలో ఈ ప్రభుత్వం చేస్తున్న వంచన, దుర్భార పద్ధతులపై, అన్నదాతల పట్ల ఆవేదనతో మాట్లాడుతున్నాను. నిన్న రైతు సురేందర్ రెడ్డి రుణమాఫీ జరగలేదని ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. మేధుల్ వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయం ముందు చెట్టుకు ఉర్రుకున్నాడు. 9 నెలల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలన రైతుల పాలిట యమపాతంగా మారింది. దానికి సాక్ష్యం సురేందర్ రెడ్డి ఆత్మహత్య. ఆయన తన సూసైడ్ నోట్ లో స్పష్టంగా రాశారు. బ్యాంక్ పాస్ బుక్ మీడియాలో సూసైడ్ నోట్ రాశారు. నా చావుకు కారణం క్రాఫ్ లోన్ మాఫీ కాకపోవడం. నా చావుకు కారణం క్రాఫ్ లోన్ చిన్న సురేందర్ రెడ్డితో పాటు ఆయన తల్లి. ఇద్దరు ఒకే రేషన్ కార్డులో ఉండడం వల్ల రుణమాఫీ కావడం లేదు. ఇద్దరికీ క్రాఫ్ లోన్ ఉంది. రేషన్ కార్డు ఒకటి ఉండడంతో ఒక్కరికే రుణమాఫీ అవుతుందని అన్నారు. దాంతో తీవ్ర కలత చెంది సురేందర్ రెడ్డి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడని హరిష్ రావు తెలిపారు. ఈ సూసైడ్ నోట్ సాక్షిగా రేవంత్ రెడ్డిని అడుగుతున్నా. ఎంపిగాగన్న నాకు రుణమాఫీ అయిపోయిందని చెప్పావు..? అయిపోతే సురేందర్ రెడ్డి ఎందుకు ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. మీరే చెప్పావు కదా రేషన్ కార్డుతో లింక్ లేదని. రుణమాఫీ గైడ్ లైన్స్ వచ్చిన రోజే అసెంబ్లీలో ప్రెస్ మీట్ పెడితే.. రేషన్ కార్డుతో లింక్ లేదని కార్డు గంటలకు చెప్పారు. కానీ లింక్ ఉన్నది.. కాబట్టి బ్యాంక్ మేనేజర్ రేషన్ కార్డు ప్రకారం రుణమాఫీ చేశారు.



రేవంత్ రెడ్డిని చూసి ఊసరవెల్లులు కూడా సిగ్గుపడుతున్నాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. నీ పాలన ఎలా ఉందంటే ఎన్నికల ముందు ఒక మాట, కుర్చీ ఎక్కిన తర్వాత ఒక మాట, బడ్జెట్ లో ఒక మాట, పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ముందు, ఎన్నికల తర్వాత ఒక మాట.. పూటకో మాట మాట్లాడుతున్నావ్. పొద్దు తిరుగుడు పుప్పు కంటే వేగంగా మారుతున్నావ్. ఊసరవెల్లులు కూడా నిన్ను చూసి సిగ్గుపడుతున్నాయి. ఎన్నికల ముందు ఏం చెప్పావ్.. అప్పుడు తెచ్చుకోండి డిసెంబర్ 9న రుణమాఫీ చేస్తా అన్నావ్.. కుటుంబానికి ఒక్కరికే చేస్తా అని చెప్పలేదు కదా..? అని హరిష్ రావు నిలదీశారు.

వరద బాధిత ప్రాంతాల్లో కేంద్రమంత్రుల పర్యటన

- ◆ బాధితులకు అందగా ఉంటామని కిషన్ రెడ్డి హామీ
- ◆ వరద సమయాల్లో రాజకీయాలు తగ్గవు
- ◆ బిఆర్ఎస్ కు చురకలంటించిన మంత్రి పొంగులేటి

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 8 (నమస్తే ఉదయం): ఖమ్మం జిల్లాలో గత వారం రోజుల నుంచి భారీ వర్షం ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో వర్షంతో బాధితులకు అందగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగులేటి మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ఇలాంటి విపత్తర సమయంలో రాజకీయాలు ముఖ్యం కాదని.. ప్రజలను కాపాడటమే ముఖ్యమని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. తిరులాయపాలెం మండలం రాకాసి తండాలో పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి బాధితులను పరామర్శించారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా



గత వారం రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు చాలా జిల్లాలు జలమయమయ్యాయని చెప్పారు. వరదలకు నష్టపోయిన వారికి అందగా ఉండేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి మొన్న వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి, ఈరోజు కిషన్ రెడ్డి వచ్చి వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో పర్యటించి బాధితుల నుంచి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు తెలిపారు. కేంద్ర బృందం వచ్చి నష్టాన్ని అంచనా వేసి పంపించాలని కిషన్ రెడ్డి సెకటరీకి వరద సాయంపై కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారని అన్నారు. **మిగతా.. 2లో**

చెరువుల ఆక్రమణలపై హైద్రా దూకుడు

◆ పలుచోట్ల పెద్ద ఎత్తున కూల్చివేతలు
హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 8 (నమస్తే ఉదయం): మాదాపూర్ లోని సున్నం చెరువు పరిధిలోని ఆక్రమణలను హైద్రా కూల్చివేసింది. ఈ చెరువు 26 ఎకరాల్లో ఉంది. దీనిలోని ఎఫ్ డిఎల్, బిఎఫ్ డిఎల్ నిర్మించిన షెడ్యూ, భవనాలను అధికారులు కూల్చివేస్తున్నారు. ఎఫ్ డిఎల్ లోని సర్వే నంబర్లు 12, 13, 14, 16లో కట్టాదారులు **మిగతా.. 2లో**



వరదల నుంచి కోలుకుంటున్న ప్రజలు

◆ వరదబాధితులకు భారీగా కాంగ్రెస్ సాయం
◆ రెండునెలల జీతం విరాళంగా ఇవ్వాలని ప్రజాప్రతినిధుల నిర్ణయం
హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 8 (నమస్తే ఉదయం): ఖమ్మంలో మున్నేరు విలయంతో ఎటుచూసినా విషాద గాధలే..! ఏ వీధిలో తిరగాలన్నా అంతా బురదే..! ఏ ఇంట్లో చూసినా మట్టికొట్టుకున్న పప్పులు, దున్నులే..! కొందరికి ఇవీ లేవు. ఆయా ప్రాంతాల్లో ఏ ఇల్లాని కదిలించినా కస్టిరే. మున్నేరు ఉగ్రహంపం దాల్చి 36 అడుగుల మేర ప్రవహించడంతో నది తీరాన ఉన్న ప్రాంతాల్లో వేల ఆహారాలు నీట మునిగాయి. ఇలా ఒకటా రెండా ఎటు చూసినా పూర్వాలను కదిలించే దృశ్యాల్లో.. **మిగతా.. 2లో**

